

# 公司各单位、项目积极传达贯彻公司两会精神

日前,公司2019年工作会议暨职代会闭幕后,公司各单位、项目将传达落实“两会”精神作为近期一项重点工作,积极部署,认真组织,多层次、多渠道宣贯会议精神,掀起了学习“两会”精神的热潮,让全体干部职工深刻学习、领会“两会”精神实质,做到学深学透、入脑入心,确保会议精神宣传全员覆盖、全员受教,营造出积极向上、奋发有为的工作氛围。

【一分局】2月18日晚,毗河七分部在项目部会议室组织全体项目员工召开了职工大会。会议传达了公司和分局“两会”精神,并就项目部2018年的工作进行了总结,并对2019年的项目工作进行了安排部署。同时提出了以下几点要求:一是要严格遵守项目部的各项规章制度;二是要实行浮动绩效考核机制;三是强化安全意识,“道路千万条,安全第一条”;四是加强各部门间的沟通合作;五是重视基础资料的完善。最后,会议号召全体项目员工积极投入工作,齐心协力,力争打好2019年的攻坚战,确保圆满完成“4.27”分干渠的通航任务。

【二分局】日前,二分局各项目先后在项目部召开了公司、分局“两会”精神学习会议,各项目部领导班子、全体职工认真学习领会,统一思想,确保年度生产经营任务圆满完成。分局古瓦项目、引汉济渭项目、旬阳项目等项目主要负责人向职工宣讲了公司、分局“两会”会议精神,学习了公司、分局党政主要负责人讲话精神,重点解读了何其刚董事长“稳增长、优结构、防风险、提质效”的工作思路和分局高建《强基固本 提质增效 确保分局持续健康稳定发展》的行政工作报告,剖析了生产经营中存在的问题,研判了分局面临

的新形势,安排部署了2019年工作任务。与会员工表示,要深入学习贯彻公司、分局“两会”精神,根据公司和分局的发展战略,结合项目工作实际,围绕“强基固本、提质增效”的工作思路,扎实推动项目各项生产经营工作,凝心聚力,推进分局持续健康稳定发展,为公司实现百亿企业发展目标而努力奋斗。

【三分局】公司2019年工作会议暨职代会闭幕后,三分局将传达落实“两会”精神,作为近期一项重点工作,积极部署,认真组织,多层次、多渠道宣贯会议精神,全面掀起学习“两会”精神的热潮。达州长田新区项目、海南红岭灌区项目先后召开专题学习会议宣传贯彻公司2019年工作会议暨职代会精神。会上,就公司工作会议暨职代会报告精神进行了传达和解读,向项目人员深刻解读了会议精神,并要求项目每一名职工做到,真正听在耳边,记在心里,使员工了解公司发展形势和重点工作,明确发展方向,振奋精神,以饱满的工作热情投入到各项工作中去,为实现公司百亿企业发展目标凝聚正能量。

【机电安装分局】日前,机电安装分局各二级单位、单位积极组织宣贯公司、分局“两会”精神,进一步统一思想,鼓舞士气,凝聚发展正能量,为企业发展做出应有的贡献。

印尼佳蒂格德水电站项目、南俄5运维项目积极对公司和分局2019年工作会议暨职代会会议精神进行了宣贯,会议以分组讨论学习和宣传文档张贴等方式,对会议内容进行分部解读,逐句分析和讨论,并将职代会精神融入到项目2019年的工作计划,为下一步扎实贯彻职代会精神,创造新业绩奠定了坚实的基础。项目员工

表示,要加强自身学习,提升工作技能,在新的一年里转变思维和思路,提质增效,提高项目现场管理水平,打造核心业务力,促进转型升级的落地,确保完成年度经营目标。

【基础工程分局】成都区域、西昌区域、武汉区域、重庆区域以及锦城广场、毗河、绕坝等项目部相继组织学习传达公司、分局2019年工作会议暨职代会会议精神,认真解读了何董事长“稳增长、优结构、防风险、提质效”的工作思路、公司2019年奋斗目标及总体工作部署,认真学习了分局长“提质增效抓履约 防范风险保增长,为全面推进分局可持续稳定发展努力奋斗”的工作部署,认真学习了公司、分局2019年党风廉政建设和反腐败工作会议精神,明确了发展定位和生产经营、党建各项重点工作任务,确保各项工作顺利开展。通过学习传达、贯彻公司和分局“两会”精神,极大地凝聚了分局员工思想。

【勘测设计院】勘测设计院2019年工作暨四届三次职代会在都江堰召开,勘测设计院领导班子成员、职工代表和特邀代表共计80余人参加了会议。会议对公司2019年工作会议暨职代会会议精神进行了宣贯,对2018年生产经营、工作成绩、存在的突出问题等方面进行了全面总结,客观分析了工作中存在的不足,研判了2019年即将面临的新形势,部署了新一年的重点工作任务。

【基地管理处】2月1日,基地建设管理处(佳馨物业)在都江堰办公区召开2019年工作会。会议传达了公司九届三次职代会暨2019年工作会议暨职代会会议精神,对公司2019年党风廉政建设和反腐败工作会议精神,和公司2019年安全生产工作暨职代会精

神。安排部署了2019年各项工作任务,动员全体员工真抓实干,敢于担当,奋勇向前。

【国际公司】2月12日上午,国际公司在成都办公区传达贯彻了公司九届三次职代会暨2019年工作会议暨职代会会议精神,国际公司本部全体员工共30余人参加了学习。会上,公司总经理助理、国际公司总经理汪勇传达了何其刚董事长在两会上的讲话精神和陈勇总经理所做的行政工作报告以及会议精神,总结了国际公司2018年市场开发工作,并对2019年工作进行了部署。国际公司副总经理兼党支部书记刘洪传达了公司2019年安全生产以及党风廉政建设和反腐败工作会议精神。与会人员表示,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治理论学习,加强党风廉政建设和反腐败工作,坚定理想信念,坚定不移地贯彻执行公司国际优先发展战略。力争优质、圆满完成公司下达的2019年海外市场开发工作任务。

【老挝公司】老挝南俄3水电站、东萨宏水电站、南欧江三级水电站、南欧江四级水电站、南俄4水电站、色拉龙一级水电站、南公1水电站、怀拉涅河水电站等项目部相继组织学习传达公司、老挝公司2019年工作会议暨职代会会议精神,认真解读了何董事长“稳增长、优结构、防风险、提质效”的工作思路、公司2019年奋斗目标及总体工作部署,明确了发展定位和生产经营各项重点工作任务。

各项目部根据自身实际,紧密围绕公司、老挝公司年度工作思路和奋斗目标,梳理工作计划,部署了2019年主要工作任务,确保各项工作顺利开展。通过学习传达、贯彻公司和老挝公司“两会”精神,形成了老挝公司全体员工勠力同心的强大合力。

各单位通讯员

## 二分局召开2018年党支部书记述职暨党群工作制度宣贯会议

2月11日,二分局党委召开党支部书记述职暨党群工作制度宣贯会议,分局党委书记、副书记、项目经理、党支部书记、党群工作部全体人员等共计22人参加了会议。

会上,分局党委书记传达了公司第七次党代会精神,党委副书记就分局2018年领导班子民主生活会征求意见进行了详细解答,各项目党支部书记对2018年党建工作进行了述职汇报,党群工作部对“项目部如何落实‘三重一大’决策制度”、“公司和分局新闻宣传管理办法”、“发展党员流程”、“工会

经费管理办法”等制度分别进行了宣贯和讲解。会议强调,一是要“把方向、管大局、保落实”,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,全面加强党的建设,充分发挥党委政治核心作用,促进分局高质量持续发展;二是要严格落实“三重一大”决策制度,严格遵守实施细则相关规定,避免走极端;三是要做好新闻宣传工作,提高宣传质量,发挥舆论监督的作用,同时要提前了解生产经营动态、国家政策,做好舆情控制工作。 吕鑫

## 机电安装分局新年伊始集中开展反腐倡廉教育

2月13日下午,机电安装分局在都江堰蒲阳厂区职工之家集中开展了反腐倡廉教育,组织与会党员干部集中观看了《红色通缉》反腐倡廉专题教育片,在新年伊始进行了廉洁提醒,筑起了红色防线。分局领导等党员干部、在家项目负责人、关键岗位人员、职工代表110多人观看了教育片。

该片由中央纪委国家监委宣传部、中央广播电视总台联合摄制,以案释纪、以案示警。与会党员干部通过教育片,了解了党的十八大以来反腐败国际追逃追赃工作取得的显著成效,学习了党中央“不管腐败分子逃到哪里,都要缉拿归案、绳之以法”的坚定决心和鲜明态度,明确了广大党员干部在任何时候都不能丧失党性立场和党性原则,以及任何时候都不能挑战党纪国法的基本原则。



观看教育片 邓祥 摄

2个多小时的观看让全体人员深受启发,大家纷纷表示,在今后工作中要时刻做到心有所畏、言有所戒、行有所止,切实加强党性修养,筑牢思想道德防线,永葆廉洁本色,为分局的发展营造风清气正的良好内部环境。 邓祥

## 【新春走基层】

## 我们一起坚守在一线

正月初一,是中国传统意义上的农历新年,被人们称之为春节。在这一天,不管人们身在何方,总是会收拾好心情和行李,踏上漫漫的回家路。但水利水电建设者们坚守着一种信念,一种期望中国水利水电建设事业越来越好的信念。为了这个信念,在春节来临之际,古瓦项目六名老职工(李帮义、何祥虎、周亮、曾明燕、易建有、马为民)选择了给家人打一通电话互诉挂念,然后留在项目现场,因为他们选择在一坚守。

古瓦项目自1月起最低气温可达零下10多度,现场各项施工工作的推进困难重重,尤其是混凝土施工等相关工作基本已经停止。在春节前夕,项目部制定了较为完善的2019年度春节相关施工安排,在总结以往参建各方春节安排经验及结合现场实际施工环境的基础上,最后决定春节

期间暂停施工。暂停施工并不意味着完全停止项目相关工作,尤其是项目各项安全工作是不能停止的。为保证项目工作在春节期间及开年后的正常有序进行,项目部制定了春节值班计划,但计划的实施必须要有项目职工留守现场,因此确定留守人员又成了摆在项目部领导面前的一道难题。如往年一样,项目领导先向项目全体职工征集了意见,在征集意见的过程中,让项目领导想不到的是有六位老职工主动申请留下来。项目领导和他们一一进行了谈心。在谈心的过程中,六位老职工无一例外地说到了一句话:“我们都已经习惯了,让年轻小伙子们大过年地在工地上也不太合适,应该给他们更多的希望和空间,我们早回晚回都一样,在这里还能给家里省一笔过年钱呢!”听到这里,作为年轻一代的我们很难想象在他们那

个也曾经年轻过的年代是怎么一个样子和环境。古瓦项目至今在通讯和交通上仍不完善,常常因通讯或道路中断而与外界失去联系,要决定春节期间在项目值守是需要勇气的。

1月底,正月初一前夕,项目上以及项目所在地乡城县已经处于“人去城空”的状态。不少藏族同胞也离开当地准备到外面过农历新年,乡城县的街道上留下的只有呼呼而过的寒风和不时跑过的家禽。而正是在这样恶劣的环境下,古瓦项目的六位老职工仍旧咬牙守了下来。在春节的当天,也许是上天想给他们更多的惊喜,想让他们过一个充满新意的新年,工地上下起了鹅毛大雪,银白的雪花铺满了整个工地,这让工地看起来更加耀眼,更加漂亮了。借着这个美丽的情景,坚守在一线的他们也用他们特有的方式向分局及公司全体职工致以了节日的问候。

熊闯

## 机电安装分局南立1项目开展“迎新春”趣味活动

为了丰富职工文化生活,实现劳逸结合,2月4日上午,机电安装分局南立1项目在篮球场举行了一场综合性趣味活动。项目部所有员工参加了活动,度过了一个难忘的春节。

此次活动共设套圈、击鼓传花、心有灵犀、头脑风暴、缝七过

五个趣味项目,主持人并向参赛队员介绍了活动的比赛赛制和规则。在各项活动中,项目员工卯足了劲儿,全身心投入到了比赛中,既奋勇争先,又团结协作,充分锻炼了脑力和体力,展示了项目团队奋勇拼搏的精气面貌。活动还设置了现金红包奖励,

体现了浓浓的过年氛围。经过1个多小时的激烈角逐,迎新春趣味活动圆满结束。精彩纷呈的趣味活动让职工感受到了浓浓的年味,丰富了职工的文化生活,又舒缓了工作压力,促使职工有更好的精神面貌和工作效率,以更加饱满的热情投入到工作中去。 李艳